

高淳交通局“醉驾门”调查

当事人两次血检均呈阴性 第三次检验还在进行中

3月19日,一辆标有“交通执法”字样的车子被查获,交警在对驾驶员进行是否系酒后驾车检查时,遭遇阻挠,引来群众围观。之后,一位自称公安局领导的男子出面将驾驶员带走。

此事在高淳当地引起强烈反响。事实真相到底是什么?快报记者昨天下午奔赴高淳展开调查。



处在风口浪尖的高淳县交通局和当事人何平。快报记者 施向辉 摄



热帖引出“醉驾门”

3月20日上午10点43分,西祠胡同《高淳老街杂忆》讨论版中,网民“花绝尘”发表了一篇题为《要求公布高淳县交通局某领导酒后驾车事件的真相!》的帖子,帖子的大意是,3月19日晚上19点左右,在高淳县城富贵浴场附近的十字路口,一辆小车被夜查酒后驾车的交警拦下来。这辆车挂着交通局的执法徽标,车牌号码是“苏AQ0831”,有上百人围观。开车人下车后拒绝吹气测量酒精,周围有人认出了开车人,是高淳县交通局的一个领导。而正在交警和醉酒司机僵持不下的时候,来了一个领导模样的人,把醉酒司机迅速带离现场。

因为带他走的人没穿制服,于是围观的群众把交警的车团团围住不让离开。

“我们要求把处理结果公布出来,要求公布高淳县交通局某领导酒后驾车事件的真相……当时在场的有几十个证人证明他走下车摇摇晃晃,闻到他满身酒味……”

这篇帖子一出来,立即引起了版内网友的高度关注,截至昨晚22时,记者发现,点击率已经高达9480多个,跟帖也高达235个。与此同时,《寻找3.19醉驾门的目击证人》等相关帖子也纷纷现身。

交通局不敢回应网友

“网上传闻太多了,我们都不敢回应。回应吧,就怕引来更大的质疑!”昨天下午6点钟,下班半个多小时的高淳县交通局办公室主任刘旭彬接到记者电话,专门回到办公室接受采访。

据刘旭彬介绍,事发次日,高淳县交通局领导得知网上传闻感到奇怪,当即调查,发现

事发当晚所有局领导并无饮酒驾车的事情。向交警大队了解后才知,3月19日晚上,交警曾经查处了一辆车牌号为“苏AQ0831”的车子,该车驾驶员为高淳县交通局下属监测站的站长何平。

据此,高淳县交通局纪检部门成立了调查组,对何平醉酒驾车一事展开调查。

“但是,何平一口回绝!”刘旭彬说,何平以书面自述的形式写下了事发当天的经过。事发当晚6点多钟,何平来到交通局车库取“苏AQ0831”车辆,准备次日一早到南京参加一个培训。途经富贵浴场附近的十字路口时,遭遇交警检查酒后驾车,因为自己没有饮酒,便当场拒绝检查,才引来群众围观。后来,按照警方的安排,何平被带往医院进行血液检测,结果还没有出来。

刘旭彬还对“苏AQ0831”的执法车辆进行了解释,该车此前为执法车辆,已经接近报废期。另外,何平为事业单位编制,并非公务员。

当事人没想到闹成这样

“我真的没想到事情会闹这么大!”今年50多岁的何平情绪很低落,“但我相信,检验结果会还我一个公道”。

何平说,3月19日6点多钟,他和妻子一起散步,来到了距家仅有几百米的高淳县交通局门前广场。想到次日要到南京开会,他便跟妻子商量,准备把车先开回家。妻子没有表态,何平便径直走进了交通局,来到车库发动车子,却发现车子电瓶没电了。于是,他让修车师傅为该车充电。半个多小时后,车子能发动了,但何平却发现,油箱已经几乎没油了,于是便驾车出门,准备去加油站加油。

在这期间,因为等的时间太长,妻子接连几次电话何平,两人在电话中发生争执。“我情绪很差,就憋着气,一个人开着车子去加油。谁知道才走到浴场那里,便有交警冲了过来,拦车要检查醉酒驾车行为,还拔掉了我的车子钥匙!”何平说,他以前也是名交通执法人员,钥匙被人拔走,心里很生气,于是便拒绝接受交警提出的吹气检查和去医院血液检测。双方发生争执,引来众多群众围观。

就在双方僵持的时候,一名便衣男子出现,径直将何平拉走。“拉我走的人,是公安局的副局长邢益民!”何平说,他搞不清楚为什么邢益民会出现在现场,但既然局长出面,他就跟着去了。

昨晚9点钟,高淳县公安局副局长邢益民在接受采访时承认了将何平带走一事,当时,他正着便衣在附近散步巡查。“这不是‘救人’,这也是一种执法形式!”

两次血检均呈阴性

血检半个小时后,邢益民接到了法医打来的电话,说初步的血检报告已经出来了,为阴性。这也就意味着,何平并没有喝酒。

对这一结果,邢益民觉得有点难以置信。

“怎么可能?一点酒都没有?那他在现场干嘛不接受酒精测试?那干嘛跟交警顶撞?不符合逻辑啊!”邢益民当即要求,法医再次对何平采集血样,连同前面的血样,一起再次重新检测。

但一个小时后,出来的结果跟第一次一模一样。

“太奇怪了,这个何平到底是怎么回事?”为慎重起见,邢益民要求法医对两次取样的血液封存后,直接送到了南京市公

安局法医中心,“网上炒得很厉害,围观群众的意见很大,所以,我们一定要做出一个完全可信的结果,给群众一个交代!”

对于这一血检过程,记者随后向当时陪同抽血检测的群众王慧求证。

“事发时,我和老公带着小孩散步,看到有人围观,大家一起指责驾驶员醉酒驾车,我们也很生气。特别是在那个公安局的领导将人带走后,我们就一直跟到了公安局!”王慧说,跟到公安局后,他们就陪着驾驶员,还有那个局领导,后来,他们夫妇便上了警车,和驾驶员一起到了医院,“我们看着他抽血的,还一起等报告出来。报告显示是没有喝酒。”王慧说。

尾声:

“你们看看,我这个伤疤,是做手术后留下的!”在采访结束的时候,何平专门跑到记者这边,翻开了上衣,露出了白花花的胸脯,这个动作把记者吓了一跳。

记者看到,这道伤疤位于何平胸脯的右上部,长达20多厘米。

何平说,前几年他胃部长了个肿瘤,施行了切除手术,大部分胃已经被切除。与这一起被切除的,还有胆。

“我一个仅有一点点胃的‘无胆’人,我敢喝酒吗?那不是自杀啊!”何平说,他现在只能说自己错了,错就错在自己的臭脾气上,“当时如果不是心情不好,如果不是因为对交警执法有气,就不会发生下面的事情了!”

何平所说的,记者无从证实。而南京市公安局法医中心的第三次血检正在进行中,快报将密切关注血检结果。

快报记者 田雪亭

南京水价今年要涨3毛钱

江苏其他10市水价也要上调

快报讯(记者 谢静娴 陈英)“南京水价是不是要涨?”“听说要涨到3.1元?”昨天,在江苏省水利厅举办的第十八届“世界水日”、第二十三届“中国水周”宣传活动中,水价成为百姓们最为关注的话题。江苏省水利厅相关负责人透露,目前南京水价为2.8元左右,今年内肯定会涨到3.1元,可能近期就要调整。

按照“十一五”水价改革方案,到“十一五”末,南京水价要涨到3.1元/立方米,今年就是计划调价的最后一年,而目前南京水价是2.8元/立方米,因此还有0.3元的涨价空间。水价上涨已是“板上钉钉”的事,只是什么时候涨价还悬而未决。去年南京水价上涨是在4月1日,由2.5元/立方米上调到2.8元/立方米,今年初江苏省物价局表态,一季度不出台政府直接管理的产品和收费的提价项目,这意味着,水价要调整,至少也要出了一季度。

除了南京之外,今年江苏省大部分城市的水价都要调整,将水价按照计划调整到位。只有无锡、南通两市去年采取了“十一五”计划一次性到位的调价政策,今年内水价将不再调整。

城市	目前水价	年内调价
(单位:元/立方米)		
南京	2.8	调至3.1
镇江	3.05	调至3.35
扬州	2.77	调至3
宿迁	2.87	调至3.12
泰州	2.6	调至2.94
徐州	2.72	调至2.97
连云港	2.76	调至2.95
常州	2.57	拟调至3
淮安	2.55	拟调至2.95
苏州	2.7	拟调至3.2
盐城	2.5	拟调至2.9
无锡	3.2	年内不再调整
南通	2.6	年内不再调整

»无锡“楼半半”后续

家中墙开裂 居民忧心忡忡

“(19日)那天,他们一直拆迁到夜里12:30才结束,现在我们不少住户家里的墙面出现裂缝,我们该怎么办?”昨天,水仙里居民谷文鑫告诉记者,称19日拆迁第一天,不但拆迁一直持续到半夜,而且开始拆迁后,有好几栋房子的住户家停电了,直到半夜拆迁结束后,家里才恢复供电。

“我家的卫生间瓷砖有三四块都震碎了,还有裂缝从屋顶一直延续到地上,我家对面的邻居家里水泥地上也出现了很多新的裂缝。”谷文鑫介绍说,拆迁工人敲房时,不但隔壁房子被震得一起晃,而且隔了几间还有大的震动。“(19日)那天傍晚开始,拆迁工人还动用了大型挖掘设备,从7楼开始往下砸,我们邻近的住户都被震得吓死了。”更令居民们难以面对的一个难关是,拆迁所产生的大量尘雾严重影响了他们的日常生活。“门窗紧闭,桌上、地上还是一层土,我们洗了衣服后只能拿到亲戚家去晾晒。”

水仙里“楼半半”的居民表示,他们现在最担心的就是“楼半半”的安全质量,“房子是70年的,现在才20年不到就要受如此折腾,以后一旦发生房屋质量问题,谁来负责‘买单’?如果有政府或者相关主管部门给我们一纸承诺书就好了。”此前,他们也要求过无锡市重点办等部门为他们的“楼半半”质量安全出书面承诺打包票,但都遭到了推脱。

快报记者 薛晨

套餐最低资费每分钟两厘钱

今年江苏移动资费再降10%

快报讯(记者 杨成)昨天江苏移动召开的“新服务、新资费”通气会上传出信息,2010年江苏移动将陆续启动资费惠民、服务便民等5大工程,全省近5000万移动客户将享受到更加优惠的移动通讯资费,而今年江苏移动的资费水平还将下降10%。

套餐优惠更加诱人

江苏移动副总经理吴维宏介绍,目前江苏移动用户中集团网、校园网、乡情网等群组套餐用户已经接近2500万,占了全省用户的一半。今年江苏移动还将开通“老乡网”,为在城

市打拼的老乡之间架起便捷的沟通渠道。江苏移动目前已经在研究并将适时放宽一个用户跨两个群体的资费政策。

由2到5名移动客户组成的亲友圈也是今年移动资费优惠的亮点。从去年开始,省内部分地区的移动用户已经开始可以跨地区自由组合亲友圈享受优惠,用户只要每月付一元钱功能费,每人每月亲情号码间就能实现500分钟的免费通话。

吴维宏表示,随着3G时代的推进,手机资费下降是总体趋势,“在现有资费低廉的水平上,今年年内江苏移动资费水平还将再降10%。”

推出十大服务举措

江苏移动还推出了十项服务举措,除了线上、线下、短信营业厅等传统优势项目外,还在话费、账单查询上提升了标准。新的服务将更具人性化,比如短信营业厅特别推出了中文指令查询代码,新推出的WAP掌上营业厅也实现了免流量信息费办理业务。记者还发现,江苏移动近期已经在其官网上增设了可实现在线问答的“i8机器人”的服务功能。

据悉,为提升服务质量,江苏移动日前宣布开展“我最喜爱的移动服务”有奖评选活动,邀

请客户对移动的新服务进行评价,并征求服务建议。

营业厅可买世博门票

记者了解到,中国移动作为上海世博会全球合作伙伴,已经为客户精心准备了世博会套餐。目前在江苏移动全省有400家移动营业厅可以买到世博门票。而备受关注的世博会手机票预计在4月份推出,江苏移动用户只需更换一张写有世博会手机票和手机钱包等应用程序的SIM卡,即可“刷手机”方便地通过世博会验票口,还可在世博园区的餐馆、便利店等处消费,享受通畅便捷的世博之旅。